

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Dj 2,42-47; Psalam: Ps 118,2-4.13-15.22-24; Drugo čitanje: 1Pt 1,3-9; Evanđelje: Iv 20,19-31

Draga braćo i sestre!

“Oni su bili postojani u apostolskom nauku, zajedničkom životu, lomljenju kruha i u molitvama. Svi koji prigriše vjeru držahu se zajedno i sve im bijaše zajedničko.” Tim jednostavnim riječima, što sve kažu, opisuju se život prve kršćanske zajednice, crkve u Jeruzalemu. Vidimo ih okupljene u zajednicu molitve i ljubavi nedugo nakon Isusova Uskrsnuća. Kakva čudesna promjena. Ne tako davno: na dan Velikog Petka dan smrtni svoga učitelja svi se njegovi učenici i pristaše posakrivaše i razbježaše. “Strah životu često obraz kalja” napisao veliki pjesnik P. P. Njegoš. Ne čudimo se kukavičluku Isusovih učenika; strah ukoči i ruku i dušu; junak biti nije lako; svi mi mučenicima junacima plješćemo, ali na stratište i mučilište nikome se ne ide: noge klecaju i najhrabrijima. Isusovo uskrsnuće donosi potpuni preokret u životu učenika: stari se sabiru, novi se pridružuju, prva kršćanska zajednica Crkva u Jeruzalemu počinje živjeti i odatle širiti evanđelje. Bili su “jedno srce i jedna duša” čitamo u Djelima apostolskim: ujedinjavala ih vjera u uskrslog Gospodina. “Neka bude hvaljen Bog, Otac našega Gospodina Isusa Krista, koji nas po svome velikom milosrđu uskrsnućem Isusa Krista od mrtvih ponovno rodi za živu nadu.” Kršćani se okupljaju oko Uskrsnuloga: on je i njihovo uskrsnuće; na čudesan način svojim krštenjem kršćanin je ukopan u grob Isusov da umre zlu, grijehu kako bi snagom uskrsnuća Isusova i sam napustio taj grob i postao “novi” čovjek; “ponovno” rođen ima pravo na “baštinu neraspadljivu, neokaljanu i neuvelu” na besmrtni, Kristovu sličan život u ljubavi svoga Oca. Svojim uskrsnućem Isus je dokazao da nam može osigurati taj život: od nas se samo traži čvrsta vjera u Uskrsnuloga. “Stade pred njih te im reče: Mir vama!” Tri puta ponavlja Uskrsnuli dvije riječi koje su i danas najčešće u ustima izmučenog, nemirnog čovječanstva. Mir vama! - uskrsni je dar apostolima i nama. Gospodin što se iz groba vratio u besmrtnost daje, nudi svima mir,

osigurava mir, uklanja nemir: teret zla, grijeha što nemilosrdno uznemiruje srce; nemir strah pred smrti, nestankom. Od dana kada je Uskrsnuli izgovorio: “Mir vama!” mir se može vratiti u čovjekovo srce. No, često zaboravimo da je Gospodin naš mir i osiguranje mira srcu i savjesti; usred svih nevolja, bolesti, nesreća, ratova i prevrata, lažnih ugovora o miru i njihova zločinačkog gaženja, usred sve bijede i zločina u životu svakog čovjeka i svih ljudi uskrsnuli Isus je i ostaje naš mir. Ako nemamo mira, optužimo sebe, nemamo vjere u Uskrsnulog. Poput Tome. “Dok ne vidim na rukama njegovim znak čavala i ne stavim prst svoj u mjesto od čavala i ne stavim rake svoje u njegov bok, ne ću vjerovati.” Prazan grob, uskrsni doživljaji drugih uz osobne susrete s Gospodinom povratite apostolima vjeru. Toma je iznimno tvrdokoran nevjeran. Sva uvjerenja svih ostalih njega ne uvjeriše da je Učitelj živ uskrsnuo. Da ga ne izgubi Gospodin se njemu posebno očituje na poseban, opipljiv način. Velika opomena nama: da se lakoumno ne igramo s vlastitom i tuđom vjerom i sudbinom; poziv: da i Tominom nevjerom utvrdimo i utvrđujemo svoju vjeru. U starim katekizmima na pitanje: Tko je Isus Krist? odgovor je glasio: “Pravi Bog i pravi čovjek.” Naučili smo to od “nevjernog” Tome. U pet malih riječi srž naše vjere. Kraće, jače i jasnije nije se moglo ni reći tko je i što je Isus Krist. Toma “dodiruje čovjeka i naziva ga Bogom. Jedno dodiruje, drugo vjeruje. “Dođe Isus, stade pred njih te im reče: Mir vama!” Tako čitamo o davnom događaju Isusova ukazanja. No, Uskrsnuli nije nestao. Pred nama je, među nama je: u središtu svijeta, njegove povijesti i njegove sudbine. Svijetla zora uskrsnog dana, sjaj Kristova uskrslog lika obasjava tamu svih života i zbivanja; kad se sva svjetla trnu i tamu. “Uskrsnuli od mrtvih smjestio se usred svoje zajednice, usred života svakog čovjeka i povijesti svijeta. Odatle je on izgovorio i izgovara prvu i zadnju riječ” Da, prvu i posljednju riječ ima uskrsnuli Isus Krist. Zato tako često odjekuje: Aleluja!

Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.
zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr

Varaždinska biskupija
Župa sv. Elizabete Ugarske
Jalžabet



23. - 30. travnja 2017

II. Vazmena Nedjelja Bijela - Nedjelja Božanskog Milosrđa (Broj 350/2017)

Riječ Božja

Kad bi uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primiti Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeha, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljge čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.« I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!« Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu.

Ljudski okoliš i prirodni okoliš uništavaju se zajedno, i zato se ne možemo na odgovarajući način boriti protiv propadanja okoliša sve dok ne posvetimo pozornost uzrocima degradacije čovjeka i društva. Naime, propadanjem okoliša i srozavanjem društva na poseban su način pogođene najranjivije osobe na planetu: »I zajedničko iskustvo svakodnevnog života i znanstveno istraživanje pokazuju da najteže posljedice svih nasrtaja na okoliš trpe najsiromašniji. «Primjerice, iscrpljivanjem ribljih zalih posebno su pogođeni mali ribari, koji žive od ribolova i koji nemaju sredstava da promijene zanimanje; onečišćenje vode posebno su pogođeni najsiromašniji, koji ne mogu kupiti vodu u bocama; povećanje razine mora poglavito pogađa osiromašene ljude koji žive u priobalju i koji nemaju kamo otići. Utjecaj današnjih neravnoteža očituje se i u preranoj smrti mnogih siromašnih ljudi, u sukobima izazvanima pomanjkanjem dobara i u mnogim drugim problemima koji su nedovoljno zastupljeni u raspravama na međunarodnoj razini.

(Laudato Si - Hvaljen Budi - br. 48)

RASPORED SVETIH MISA

24. P - Fidel, Fides, Vjeran, Vjera, Vjerko, Marija, Kleofa; Dj 4,23-31; Ps 2,1-9; Iv 3,1-8	18.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + Alojz Hlebec god. 19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Stjepan Varović
25. U - Marko evangelista, Markica, Klarencije, Maroje; 1Pt 5,5b-14; Ps 89,2-3.6-7.16-17; Mk 16,15-20	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Marija god. i Dragutin Novosel, Mirko i Cecilija Magić 19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Jakob i Katarina Srpak, Antun Družinić, ob. Srpak i Družinić
26. S - Kleto, Pashazije, Julije, Stanislav; Dj 5,17-26; Ps 34,2-9; Iv 3,16-21	18.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + Ivan Hlebec 19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Stjepan i Cecilija Skrovec
27. Č - Ozana Kotorska, Euzebij i Polion; Dj 5,27-32; Ps 34,2.9.17-20; Iv 3,31-36	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Milka i Rok Kovačić
28. P - Petar, Ljudevit, Vital, Dada, Prudencije; Dj 5,34-42; Ps 27,1.4.13-14; Iv 6,1-15	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krštenje: Martin Fotak + Marija Horvat god. i ob. Horvat
29. S - Katarina Sienska, Kata, Katica; 1Iv 1,5 - 2,2; Ps 103,1-4.8-9.13-14.17-18a; Mt 11,25-30	10.00 - Sv. Misa u svetištu MB od Krasna 17.30 - Sv. Misa u Jalžabetu + Marijan god., Gabrijela, Josip i Slavko Magić, Đurđica Pačalat
30. N - III. Uskrsna Nedjelja; Dj 2,14.22-23; Ps 16,1-2a.5-11; 1Pt 1,17-21; Lk 24,13-35; „ <i>Prepoznaš ga u lomljenju kruha.</i> “	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA 1.) + Nadica Cukor god., Ljuba god. i Rok Bobetić 2.) + Ljuba god. i Klement Mlinarić, Milica i Fabijan Mlinarić 9.30 - Sv. Misa u Jakopovcu + Marko i Augustina Slavin god., Ivan Pičija 11.00 - Sv. Misa u Kelemenu - FLORIJANOVO <i>Za sve pokojne Vatrogasce</i> 1.) + Antun Kovačić god. 2.) + Florijan Gregurić, ob. Radačić

KATOLIČKI TISAK:

Župni listić, Glas koncila, Glasnik SI, Vrijeme Srca, Mali Koncil - MAK, Kana, Glasnik svetog Josipa

Preko raspetog Krista sve se promijenilo: tama u svjetlost, smrt u život, prazna osama u puninu blizine, nemoć u moć. (Karl Rahner)

Umrli i u vječnost se preselili:

+ **Milka Kučina**

(u 86 godini života)

+ **Ivan Pičija**

(u 81 godini života)

Pokoj vječni daruj njima Gospodine i svijetlost vječna svijetlila njima sa svima svetima jer si tako blag.

VJERONAUČ



Pon., Ut., Srij., Čet., Pet. u 16.00 sati

3. razred

Četvrtak 24. II. u 17.00 - 8. razred

Molim vjeroučenike da dolaze na vjeronauk! Izostanak opravdati!!!

Uskrsno studijsko putovanje naše župe u svetištu Majci Božjoj na Krasno - Velebit
Dragi župljani u subotu 29. IV. idemo na hodočašće MB na Krasno na Velebit. Ide nas dva autobusa. Polazak je ujutro u 5.00 sati (u Novakovcu 10 min. ranije).

Autobusi će stati kao i uobičajeno na mjestima na kojima ih čekamo kada idemo na hodočašća. Po dolasku na Krasno imat ćemo hodočasničku misu, a nakon mise ručak, posjetiti ćemo Senj a na povratku jednu od destinacija na Plešivičkom području. Cijena puta u koji je uračunat i ručak je 175 kuna. Molim sve koji su se upisali da do četvrtka uplate put.

Krunica Božanskoga Milosrda

Moli se ovako:

Oče naš - Zdravo Marijo - Vjerovanje
Slijedi pet desetica Na velika zrnca:
- Vječni Oče, prikazujem ti Tijelo i Krv, Dušu i Božanstvo tvoga preljubljenoga Sina, Gospodina našega Isusa Krista,
- kao zadovoljštinu za grijeh naše i grijeh cijeloga svijeta.

Na mala zrnca (deset puta):

- Po pregorkoj mucu Isusovoj,
- budi milosrdan nama i cijelome svijetu.
Na kraju krunice dodaje se tri puta:
- Sveti Bože, Sveti jaki Bože, Sveti besmrtni Bože,
- smiluj se nama i cijelome svijetu.

Bože vječnog milosrda, ti svake godine vazmenim slavljem užiješ vjeru svog svetog naroda. Umnoži u nama milost, da sve dublje shvaćamo što je krst koji nas je oprašao; što je duh koji nas je nanovo rodio; što je krv koja nas je otkupila.
(Zborna molitva)

KRŠTENJE



petak 28. IV. 2017 u 17.00 sati

Martin Fotak

U nedjelju 30. IV. u Kelemenu je proštenje sv. Florijana mučenika - zaštitnika vatrogasaca. Misa sa procesijom od Vatrogasnog doma u Kelemenu s našim vatrogascima biti će u 10.50 sati, a nakon procesije u 11.00 sati otpočinje misno slavlje. Svim Vatrogascima i vatrogasnim Društvima naše općine čestitam dan njihovog zaštitnika te im zahvaljujem za nesebično služenje zajednici kao i za čuvanje Božjega Groba na Veliku subotu. Sveti Florijane, moli za nas!

U srijedu 26. travnja nakon mise u 19.00 sati biti će roditeljski sastanak za roditelje ovogodišnjih krizmanika. Molim da jedan od roditelja ili staratelja se odazove na roditeljski sastanak. Hvala!

U utorak 25. travnja na blagdan svetoga Marka evangeliste, dobrotom i zalaganjem gosp. Ivana Šareca i njegove obitelji iz Novakovca Ludbreške ulice 1 obnovljeno je raspelo - Križ Krajputaš u polju između Novakovca i Novakovščaka. Blagoslov obnovljenoga raspela kao i blagoslov polja po zagovoru svetoga Marka biti će u 19.30 sati kod obnovljenog raspela. Sve Vas dragi župljani od srca pozivam na blagoslov!

Isus se daje vidjeti. Učenici ga ne prepoznaju po onomu po čemu su ga prije poznavali. U kušnji su dodirnuti ga, opipati, ne bi li se uvjerali u njegovu zbiljnost. Isus se daje dodirnuti, kako bi osnažio njihovu vjeru. No, evangelisti ne govore da je Toma dodirnuo uskrsloga Gospodina. Dodir je ovdje znak slabe vjere, vjere koja traži dokaze povrh Isusove riječi. Dodir rukom pripadao je životu iz kojega je Isus izašao. Sada ostaje dodir vjerom. To je »dodir« koji dodiruje više od onoga što je podložno tjelesnomu osjetu.